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ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO
DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS DO CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, REALIZADA EM 07
DE MARÇO DE 2022

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, por meio do ambiente virtual
Google Meet, reuniram-se os(as) senhores(as) membros(as) da Comissão de Curso de
Ciências Econômicas da EPPEN- campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do
Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian. Estiveram presentes os(as) membros(as): Prof.
Dr.  Alberto  Handfas,  Profa.  Dra.  Beatriz  Macchione  Saes,  Profa.  Dra.  Claudia
Alessandra  Tessari,  Profa.  Dra.  Daniela  Verzola  Vaz,  Prof.  Dr.  Diogo  de  Prince
Mendonca, Prof. Dr. Douglas Mendosa, Prof. Dr. Flavio Tayra, Sr. Henrique Luciano
Alencar, Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto,
Sr. Renan Rego Pacheco, Profa. Dra. Solange Ledi Goncalves, Prof. Dr. Veneziano de
Castro Araujo. Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Eduardo Luiz
Machado, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho. Não justificaram ausência: Prof. Dr.
Andre Roncaglia de Carvalho, Prof.  Dr. Daniel Augusto Feldmann, Prof.  Dr. Fabio
Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Prof. Dr. Sidival Tadeu
Guidugli.  Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência, e sendo
constatado  quorum  com  14  presentes.  A  reunião  tratou  da  seguinte  pauta:  1.
INFORMES: 1.1 Decon: o Prof. Tayra informou que o Decon precisa indicar um
representante do curso de Ciências Econômicas para a comissão organizadora do
congresso da Unifesp, assim se alguém tiver interesse, pode entrar em contato com
ele; ademais, comunicou que a primeira edição do prêmio Paul Singer de Boas Práticas
Econômicas,  instituído pelo  Conselho Federal  de Economia (COFECON) está  com
inscrições abertas até o dia 29 de abril. 1.2 Adunifesp: o Prof. Alberto informou que a
Adunifesp está fazendo uma campanha acerca da reposição da perda do salário dos
servidores  com calendário  para  este  mês.  1.3 Comissão de Extensão:  a  Profa.
Beatriz  pediu  aos  docentes  que  ainda  não  preencheram a  planilha  de  potencial
extensionista das UCs, que o façam; além disso, avisou que a Coordenação vai enviar
um pedido de parecer formal ao NDE sobre as propostas de alteração da grade do
curso, visando a alteração do PPC no primeiro semestre de 2022. 2. ORDEM DO DIA:
2.1 Planos de ensino: o Prof. Pedro informou que os planos de ensino já foram
aprovados pela Câmara de Graduação. 2.2 Proposta de rodízio: o Prof. Pedro e a
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Profa. Beatriz sugeriram um rodízio semanal com aulas gravadas e transmitidas aos
discentes  que  não  estiverem  no  presencial,  sendo  informado,  semanalmente,  a
alternância do rodízio. Após discussão, a Comissão deliberou por, nos próximos 15
dias, refletir mais sobre a proposta e elaborar um planejamento sobre como o rodízio
ocorrerá. 2.3 Calendário de reuniões para 2022- sugestões: 28/03, 02/05, 30/05,
27/06,  01/08,  29/08,  03/10,  31/10,  28/11:  aprovado  por  unanimidade.  2.4
Indicações de atualizações no Regimento de Monografia a serem analisadas
pelo Núcleo Docente Estruturante: a Profa. Claudia informou que em consonância
com o Prof. Fábio irão propor uma alteração no Regimento de Monografia, na qual
permite que qualquer professor da Unifesp possa ser orientador de monografia dos
discentes do curso de Ciências Econômicas, contanto que a banca examinadora seja
composta, obrigatoriamente, por um docente do referido curso; além disso serão feitas
algumas atualizações em relação aos códigos e trâmites. Diante disso, a Profa. Claudia
sugeriu que as sugestões de alteração e de atualização sejam encaminhadas ao NDE e,
em seguida,  discutidas pela Comissão.  Diante disso,  o  Prof.  Pedro sugeriu que a
Coordenação de Curso encaminhe a proposta ao NDE para manifestação em 30 dias, e
a Comissão deliberou pelo encaminhamento. 2.5 Aprovação da Ata da 78ª Reunião
Ordinária  da  Comissão  de  Curso:  aprovada  com  correção  de  justificativa  de
ausência da Profa. Solange. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Jacyeli
Macena Quirino, secretária da Comissão de Curso de Ciências Econômicas, lavrei a
presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 23 DE
MAIO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian
Coordenador

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Econômicas - Eppen - Campus Osasco
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 Jacyeli Macena Quirino
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Econômicas - Eppen - Campus Osasco

 


